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股票成本多少卖出才能保本股票至少涨多少卖才保本？-
股识吧

一、买进股票显示成本价每股16元，总共买了1000股，想问一下
专家多少卖出才可以保本？最好用公式算出来

当前股民交易费由三部分组成：佣金、印花税、过户费（仅上海股票收取）。
1、印花税：1‰(卖的时候才收取，此为国家税收，全国统一)。
2、过户费：深圳交易所无此项费用，上海交易所收费标准(每100股收取0.06元)。
3、交易佣金：最高收费为3‰，最低收费5元。
各家劵商收费不一，开户前可咨询清楚，现在普遍交易佣金在交易额万五左右，有
的甚至到万二点五。
假设你买入10000股，每股票价格为10元，以此为例，对其买入成本计算：
买入股票所用金额：10元/股×10000股=100000元;
过户费：0.0006元×10000股=6元(沪市股票计算，深市为0);
交易佣金：100000×0.5‰=50元(这里按交易额万分之五计算); 买入总成本：100000
元+50元+6元=100056元(买入1000股，每股10元，所需总资金)。
多少每股卖出才不赔钱? 可按如下公式计算：（买入总成本+卖出过户费）÷(1-印
花税率-
交易佣金率)÷股票数量=（100056元+6元）÷(1-0.001-0.0005)÷10000=10.0212元。
也就是说，您在10.03卖出股票就赚钱了。
股票金额：10.03元/股*10000股=100300元；
过户费：10000股*0.0006=6元；
印花税：100300*0.1%=100.3元；
交易佣金：100300*0.05%=50.15元；
卖出后收益：100300-100.3-50.15-6=100143.55. 最终实际盈利：卖出后收入-
买入总成本=100143.55-100056=87.55元。
现在就来算算你的股票卖多少价格才最终盈利！

二、20元每股，我买100股，就是说显示成本价是20，如果想卖
出要多少才保本？是怎么计算费用的？谢谢

每股20.12元卖出就能保本，详细计算方法如下：交易佣金：每笔交易最低收费：5.
00元，买卖100股共收10元，印花税：买入时不收印花税，卖出时按卖出交易额的1
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‰ 收取，20.12*100*1‰=2.012元每股保本价格=（10.00+2.012）/100+20≈20.12元沪
深股市交易费用收取标准如下：股票交易费用大致为：交易佣金、印花税、过户费
。
1、交易佣金：不高于成交额的3‰（包括代收的证券交易监管费和证券交易所手续
费等），也不低于代收的证券交易监管费和证券交易所手续费等，最低收费5元。
各券商收取佣金的比例不同，网上交易比较低（目前大部分券商网上交易佣金按万
分之2.5至万分之3收取）。
2、印花税：按成交额的1‰单边收取。
即。
买入时不收印花税，卖出时按成交额的1‰收取。
3、过户费：沪市：成交股数的0.6‰；
（深市无）。
4、沪深交易所调降A股交易结算相关收费标准：新标准8月1日起正式实施。
其中，沪、深证券交易所收取的A股交易经手费由按成交金额0.0696‰双边收取，
调整为按成交金额0.0487‰双边收取，降幅为30%；
中证券登收取的A股交易过户费由目前沪市按照成交面值0.3‰双向收取、深市按照
成交金额0.0255‰双向收取，一律调整为按照成交金额0.02‰双向收取，降幅约为3
3%。

三、10元买的股票要多少钱卖出才不会亏本？

10元的股票从买进到卖出要收千分之一的印花税（单向），还要收千分之2.8的佣
金（双向）。
这样就是千分之一加千分之2.8加千分之2.8等于千分之6.6，不过佣金的收取各个证
券公司根据股民资金的多少和交易量的大小有所不同（有优惠）。
10元的股票6分6以上才不亏本，也就是10.07元以上才赢钱。

四、股票多少钱卖出才不亏本

不亏钱只要满足“买入价=卖出价-卖出交易费用-
买入交易费用”即可，推导一下吧。
买入价=卖出价-卖出交易费用-买入交易费用=卖出价-卖出价×卖出交易费率-买入
价×买入交易费率=买入价×（1+涨幅）-买入价×（1+涨幅）×卖出交易费率-买
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入价×买入交易费率=买入价×（1+涨幅-涨幅×卖出交易费率-卖出交易费率-买入
交易费率）=买入价×（1+（1-卖出交易费率）×涨幅-卖出交易费率-买入交易费
率）两边同除“买入价”，则：1=1+（1-卖出交易费率）×涨幅-卖出交易费率-买
入交易费率整理得：涨幅=（卖出交易费率+买入交易费率）÷（1-卖出交易费率
）再来看一下交易费率情况：印花税：按照成交金额的1‰收取，只收卖出方，买
入方免征；
过户费：按成交面额的0.02‰收取，买卖双向收取，沪市收取；
交易规费：成交金额的0.00687%（沪市）、0.00887%（深市）买卖双向收取；
券商佣金：证券公司议定，最低5元起，单笔交易佣金不满5元按5元收取。
现在和证券公司谈的佣金都已包含交易规费；
比如，说佣金是0.02‰，证券公司根据交易额按0.02‰计算收取佣金，再计算出交
易规费向交易所交纳，剩下的才是证券公司的佣金。
根据上面推导的公式，计算出沪市的在佣金费率（含规费）分别为0.03‰、0.02‰
、0.01‰时保本需要的涨幅为：0.164%、0.144%、0.124%。
如果是深市，最后面的“4”去掉就可以了。
这是佣金（含规费）超过5元时的情况，否则，需要的涨幅就高不少。
看着绕了一圈，因为所有的费率都很低，计算涨幅公式的分母（1-卖出交易费率）
非常接近1，需要涨幅只要需把买卖各一次的费率简单相加就可以了。

五、

六、股票至少涨多少卖才保本？

佣金千二，要付两次；
印花税千一，付一次；
过户费上海的股票要，深证的不要，那么就按要的算，股数的千一。
所以你的金额的千分之5+股数的千分之一，就是你的所有费用。
一般情况下，你在你买的股票价格上再加千分之7，就是你的保本价。
你买了以后涨了1%，你就已经开始赚了

七、买进股票涨多少卖出可以保本
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举个例子：9.26*10000=92600元买入的成本：佣金92600*0.3%=277.8过户费10卖出的
成本：佣金92600*0.3%=277.8过户费10印花税92600*0.1%=92.6总的费用为277.8*2+10
*2+92.6=668.2保本：668.2/92600=0.72%

八、A股买卖，多少卖出才能保本？

也就是说30万 200手佣金：600印花：300过户：300也就是说 30万再加1200 就保本了
一般来说2万股 平均下来只要一股涨6分钱就可以了 也就是说
只要涨到15.06就可以了 我的佣金也是0.2% 这么多钱可以和证券公司谈价格
佣金0.08-0.1%也可以的 有的人都是万分之八 那就少300块钱呢 是卖的付款
过户也是0.1%书上看的有的人说 过户 1手一块 也就是 200元 佣金买卖 都要
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